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EZAMHNO: 40

LTATIZTIKH

26
A)Eotw 1.0. x,,...,x, and mhnbocud X = f(x,8) = a—-#, ¥ > 06mov 4

BeTikn| &yvaoTn TapARETPOS
a) Na Bpeite v e.u.m ¢ napepétpov § kg 1/ 6.
B) Nu deiéete dmne.um mg 8 gival emapkns yw v 6.
_ B)Ectw om 1 xatavoun p(y, ) avikel GV HOVOTRPpOUETPIKT] EXBeTIK
ouwcovévewr Oomh. p{y, @)y =explh(y)+ g(&) +c(d( )} .

Na deifete dnino.o. T = Z d(x;) elvan emapxnc yie v 4.
\/ 2.'Fotw 1.8, x,,...,x, amd mAnBoopd X = U(F- 3,0+ 3). Nu katackevdoete
npocerylionikd 6., g mapapétpov £ Babuol  gumotocuvng y=1-a.
ApBpnTic goappoyn: 7 =100, T =Y x, =1000, y=0.95
33, Ema UMYOVES TOL QLTOT TOTOV TPOPOSOTOVVIAL KOT' ApYNV UE GTAO KADGILO Kt
xatomv Pe PeaTiopévo. H amodidouevn mpwv Kou LETE 10Y0C QAIVETHL TAPUKATY

Mpw: 100 97 105 112 109 103 109
Mera: 101 10G 111G 112 113 105 110
a) Na fpeite A.E. mg w1 - 15 (v=0.95)
B) Na eieyiete v umdBeon Ho: 4 2 2 4 xatd 24 +2 < &, (a=0.05).

4! 4). [Na tov tposdiopiopd Tov ouvIeAEoTn HEpUiKhig BIACTOATG TOV VIKEAIOD
gnvav 25 petpncelg kal £dwoav X =12.81 kot s=0.04. Nu Bpeits A.E. tov

cuvIEAECTN BepuikT); hiagtorns (v=0.93) , (Kavovikde manfuoudc).

B)Ecwa 1.8. X|,..., X, ano 1o povtého X 3 (8,6 +1), omov 9>Q M

wapapeTpos. Bpeite mv xatavour me ¢.0. Z (=2In( X, - 9)) xau
=]

xatackeudoete A.E. ms mapauétpov €, Pabpovv=1-a.
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